חזרה למבחן כיתה ח יחידות 1-8 (מסלול ירוק)
1. מצאו בין היחסים הבאים זוגות שבהם היחס שווה ל   4:5 
40:50            8:10       
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2. יאיר קנה מספר מיכלי צבע כדי לצבוע את חדרו. על מיכל הצבע כתוב שהיחס בין הצבע למים צריך להיות 1:2. אילו מהמשפטים הבאים מתאר נכון מה עליו לעשות:

א. להוסיף 2 מיכלי מים לכל מיכל צבע.
ב. להוסיף  מיכל מים לכל 2 מיכלי צבע.
ג. להכין תערובת המכילה 
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ד. להכין תערובת המכילה 
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3 . מה היחס בין אורכי צלעות המלבן? 
 היחס הוא _________

4. נתון מלבן שמידותיו  4x5 יחידות ריבועיות.    
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א. השלימו מידות של מלבנים דומים למלבן הנתון.
ב. האם מלבנים א ו- ב דומים ביניהם? אם כן – רשמו מהו יחס הדמיון. 
אם לא –    הסבירו מדוע.

5.  יחס הדמיון בין שני משולשים שווי צלעות הוא 1:3. 
     אורך הצלע של המשולש הראשון הוא 4 ס"מ.

 מצאו את אורך הצלע של המשולש השני.
6.  יחס הדמיון בין שני משולשים שווי צלעות הוא 1:5 
     היקף המשולש הקטן הוא 30 ס"מ.

     מצאו את אורכי הצלעות במשולש הגדול ואת היקפו.
7. היחס בין בנים ובנות בכיתה הוא 3:4. מספר התלמידים בכיתה הוא 35. 
      כמה בנים בכיתה?
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הילה קנתה מחרוזת שעשויה בה היחס בין מספר החרוזים      למספר החרוזים     הוא 2:3.

איזה מחרוזת קנתה הילה? 
א.  

ב.                           
ג.    
9. במגירה יש 3 עטים ו-7 עפרונות. 
1. מהו היחס בין מספר העפרונות למספר העטים ? ____

2. מהו  היחס בין מספר העפרונות למספר כל כלי הכתיבה ? ____
3. מהו היחס ביו מספר העטים למספר כל כלי הכתיבה ? _____
10. בשרטוט מלבן.
א.  מה היחס בין אורכי הצלעות?
ב. שרטטו שני מלבנים דומים לו.


11.
12. מכינים בצק לסופגנייה מ- 6  כוסות קמח ו-2  כוס מים.
      א. מה היחס בין כמות הקמח לכמות המים?

      ב. השלימו בטבלה דוגמאות לבצק בכמויות שונות.
	מספר כוסות קמח
	מספר כוסות מים

	3
	

	6
	2

	
	3

	18
	

	
	x


      ג. סמנו את הנקודות במערכת הצירים וחברו.


      ד. השלימו:  
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13. הקשרים הבאים מתארים יחס הפוך. 
       השלימו:

        א. ילד אחד מסדר את הכיסאות בערמה ב- 8 שעות.
             4 ילדים מסדרים את הכיסאות בערמה ב -___ שעות.

        ב. מכונה אחת מייצרת 200 קופסאות ביום.

            שתי מכונות מייצרות 200 קופסאות ב -____ יום

14. פתרו את המשוואות. בִּדקו את הפתרון בעזרת הצבה.
	א.         5x +3x =40

	ב.       6x – 4x = –8
	ג.   4x – 7x = 12        


15. פתרו את המשוואות. בִּדקו את הפתרון בעזרת הצבה

	א.         5x + 3 = 33      


	ב.     29 3x – 1 = 
	ג.      12  4(x + 2) =


16 .  השלימו מספר במקום הריק כך שפתרון המשוואה יהיה x = 4
   7x + ____ – 6x = 5                                         
17. א.  בחרתי מספר, כפלתי אותו ב- 6, הוספתי לתוצאה  2 וקבלתי 32.   
           מהו המספר שבחרתי?
     ב. בחרתי מספר, חיסרתי ממנו 8, את ההפרש כפלתי ב- 6, וקיבלתי  12.  
         מהו המספר שבחרתי?
18. יחס הגילים של שני אחים הוא 3:5.

      סכום הגילים של שניהם הוא 48. 
      מהם גילי האחים?
19. רשמו שתי משוואות שהפתרון של כל אחת מהן הוא 5. 
20. פתרו את המשוואות. בִּדקו את הפתרון בעזרת הצבה.
	א.         2x +3 = x + 11    


	ב.     2(x + 7) 3x - 1 = 
	ג.       4(x + 2) + 3(x-1)= 19


21.  גל  רון ויואב אוספים מדבקות. לשלושתם ביחד יש  360 מדבקות.

       מספר ה מדבקות של רון גדול פי 2 ממספר ה מדבקות של גל.

       מספר ה מדבקות של יואב גדול פי 3 ממספר ה מדבקות של גל.

       א. השלימו: לגל  x    מדבקות.

                       לרון _____ מדבקות.
                     ליואב _____ מדבקות.

      ב. כתבו משוואה ומצאו כמה מדבקות יש לכל אחד.
22. יוסי ורינה מקבלים דמי כיס חודשיים.

הסכום שמקבל יוסי קטן ב- 20 שקלים מהסכום שמקבלת רינה.

ביחד הם מקבלים 140 שקלים. 

כמה כסף מקבל כל אחד מהם בחודש?

23. לטל 300 שקלים. כל שבוע היא מקבלת עוד 5 שקלים.

         לים 240  שקלים וכל שבוע היא מקבלת עוד 10 שקלים.

1. רשמו ביטויים לסכום הכסף כעבור x שבועות
         סכום הכסף של טל ___________          סכום הכסף של ים ___________

2. כעבור כמה שבועות סכום הכסף שלהן יהיה שווה? 

             כתבו משוואה מתאימה וענו על השאלה.
24. אוטובוס נוסע במהירות של 70 קמ"ש.
א. איזה מרחק עובר האוטובוס בשעתיים?

ב. איזה מרחק עובר האוטובוס ב-  5 שעות?

ג. בכמה שעות עובר האוטובוס מרחק של 70 ק"מ?
ד. בכמה שעות עובר האוטובוס מרחק של 280 ק"מ?

25.  משאית עוברת במשך 3 שעות מרחק של 150 ק"מ.

א. מצאו את מהירות המשאית. 
ב. מהו המרחק שתעבור המשאית במשך 5 שעות?

ג. בכמה שעות תעבור המשאית מרחק של 300 ק"מ?
26. הולך רגל צועד במהירות של 6 קמ"ש.

א. מהו המרחק שיעבור בשעה? 

ב. מהו המרחק שיעבור בשעתיים?
27. אלמוג ורוי יצאו באותה שעה והלכו זה לקראת זה.



     הם נפגשו באחת הנקודות A  , B או C .

1. באיזה נקודה נפגשו אם שניהם הלכו באותה מהירות ?

2. באיזה נקודה נפגשו אם אלמוג הלך במהירות 6 קמ"ש ורוי במהירות 4 קמ"ש? 
3. אם המרחק בין רוי ואלמוג היה בהתחלה 20 ק"מ, מה המרחק שעבר כל אחד מהם?
28. אופנוע ואופנים יצאו באותה שעה. 
      הגרף מתאר את הקשר בין הזמן שנסעו לבין הדרך שעברו.

א. מי נסע מהר יותר? הסבירו.
ב. האם שניהם נסעו אותו הזמן?

 אם לא – מי נסע זמן ארוך יותר? 

ג. האם שניהם עברו אותה דרך? 

אם לא – מי עבר דרך ארוכה יותר? 

29. קבוצת מטיילים יצאה בבוקר לטיול. 
      הם צעדו במשך 4 שעות במהירות x קמ"ש. ולאחר ארוחת צהריים המשיכו בדרכם במשך שעתיים במהירות הגדולה ב-  1 קמ"ש ממהירותם הקודמת. 

      המטיילים עברו בסך- הכל  דרך של 20 ק"מ. 

      מה הייתה מהירות המטיילים לאחר ארוחת הצהריים? 
30. שרטטו שני משולשים שווי צלעות דומים.
       ציינו מהו יחס הדמיון.


אתגר
31. משקל בקבוק עם פקק הוא 110 גרמים.

   משקל הבקבוק גדול ב 100 גרמים ממשקל הפקק.

   מהו משקל הבקבוק? מהו משקל הפקק?
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